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Російські загарбники змушені відходити від берегової лінії на Кінбурнській косі в Миколаївській

області. Причиною стали дії Сил оборони України, які порушили логістичні маршрути окупантів і

фактично зупинили постачання на цій ділянці.

Агент партизанського руху “АТЕШ” зі штабу угруповання військ “Дніпро” повідомив про погіршення

ситуації для російських окупаційних військ на Кінбурнській косі. За його даними, українські захисники

змогли перерізати важливі шляхи забезпечення, через що підрозділи росіян почали поспіхом залишати

частину позицій.

Як зазначають партизани, через значні втрати серед особового складу підрозділи 337-го полку російської

армії відводять від берегової лінії. Йдеться про північну та західну частини Кінбурнської коси, де окупанти

вже не можуть ефективно утримувати позиції.

Окремо в “АТЕШ” наголосили, що російські вогневі групи не справляються з протидією українським

безпілотникам. Через це втрати окупантів продовжують зростати, а ситуація для них на цій ділянці стає

дедалі складнішою.

За інформацією партизанського руху, постачання російських підрозділів фактично зупинене. Окупанти

більше не отримують у необхідних обсягах боєприпаси, пальне та продовольство, що суттєво ускладнює

їхнє перебування на косі.

Також повідомляється, що частину військовослужбовців раніше перекинули на Запорізький напрямок.

Після цього підрозділи, які залишилися на Кінбурнській косі, фактично втратили боєздатність. За словами

представників “АТЕШ”, переукомплектування цих сил не проводили.

Командування окупантів намагається перекидати людей з одних позицій на інші, однак це не вирішує

проблему. На косі залишаються підрозділи, які вже не здатні повноцінно тримати оборону.

У партизанському русі підсумували, що логістична система російських військ на цій ділянці остаточно

зруйнована.

Нагадаємо, агенти руху “АТЕШ” заявили про проведення серії диверсій у Пермському краї рф, після яких

Сили оборони України завдали ударів по нафтопереробному заводу та хімічному комплексу.

За твердженням підпілля, агенти підпалили телекомунікаційні шафи на кількох вежах мобільного зв’язку,

де російські військові нібито розміщували антени комплексів радіоелектронної боротьби для протидії

українським безпілотникам. У русі заявили, що після виведення цього обладнання з ладу відкрився

повітряний коридор для атак.
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